
Данас: Нова комунистичка партија Југославије и СКОЈ предлажу подизање бисте Си Ђинпингу на Новом Београду у знак захвалности председнику Кине
петак, 16 април 2021 14:30

Нова комунистичка партија Југославије и Савез комунистичке омладине Југославије
покренули су иницијативу за подизање бисте у знак захвалности председнику Народне
Републике Кине Си Ђинпингу.

  

  

Пре годину дана Нова комунистичка партија Југославије је покренула иницијативу да се
једна београдска улица назове по председнику Си Ђингпингу у знак захвалности за
пружену помоћ током пандемије корона вируса.

  

Пошто по закону улице у Србији не могу да носе име особе која је жива, циљ иницијативе
је постао подизање бисте.

  

„Сматрамо да бисту треба да постави влада, да власти у Србији треба да се на тај начин
одуже и захвале народу Кине и председнику Си Ђинпингу“, саопштио је на
конференцији за медије генерални секретар НКПЈ Александар Бањанац.
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Он је истакао и да су од око три милиона доза вакцина које су стигле у Србију две
трећине кинеске вакцине, а велики део тих вакцина је Кина поклонила Србији.

  

Иницијативу је подржао и Савез комунистичке омладине Југославије.

  

„Због девастирања нашег здравственог система у последњих двадесет година, и због
великог одлива мозгова медицинских сестара и лекара у богтије земље, можемо
слободно рећи да би доживели катастрофу у борби са пандемијом да нисмо добили
помоћ Народне Републике Кине“, рекао је први секретар СКОЈ-а Александар Ђенић.

  

Поред СКОЈ-а иницијативу су подржали и студентска организација Студентски фронт
као и Мрежа интелектуалаца, уметника и друштевних покрета за одбрану човечанства.

  

Биста би требало да буде постављена у Парку пријатељства на Новом Београду, јер,
како је рекао Александар Бањанац, име парка треба да симболизује пријатељство Кине
и Србије, а и недалеко од тог парка се налазила некадашња Кинеска амбасада која је
бомбардована 1999. године.

  

(Данас)
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